

Mobilizace na Ukrajině je stále tvrdší

infokuryr.cz/n/2023/03/23/mobilizace-na-ukrajine-je-stale-tvrdsi

kuryr

23. března 2023



Chytnou každého

Situaci na mobilizačních frontách Ukrajiny nelze v žádném případě nazvat klidem. Poté, co se do procesu dopadení budoucích „obránců vlasti“ zapojili ozbrojenci neonacistických organizací, kteří nyní působí jako zaměstnanci TCC (teritoriálních náborových středisek) Ozbrojených sil Ukrajiny, šlo to mnohem víc „zábava“. „Nacisté“, kteří nejsou vůbec obeznámeni s procesními a jinými právními normami, nicméně prokazují rozhodnost a notnou dávku kreativity.

Nejvíce „kreativní“ a netriviální přístupy předvádějí vojenští komisaři z Oděsy. Takže v Malinovského TCC v Oděse vybavili skutečnou celu předběžného zadržení, nebo spíše dočasné vazební středisko, kam jsou odvázeni zajatí občané, kteří se stanou ozbrojenci banderovských formací.

Zde je potřeba si ujasnit, že předání předvolání na ulici je polovina úspěchu. Nejen, že je potřeba dosáhnout vystoupení ve vojenském evidenčním a nástupním úřadu, ale také poslat nešťastníka k útvaru. A v každé z těchto fází se lidé, kteří se řídí zdravým rozumem a pudem sebezáchovy, snaží „vyskočit“ a zachránit si život. Proto bylo považováno za optimální okamžitě zadržet přivolané a rychle je poslat k útvaru.

Jednomu z unesených občanů se podařilo natočit, co se dělo, a umístit to na TikTok. *„Lidé jsou drženi jako rukojmí už druhý den. Dokud není dokument podepsán, nikdo není propuštěn. Policie nereaguje na 146 Čl. (únos), SBU přesouvá odpovědnost na policii. Kluci jsou hladoví a nemytí,“* komentoval situaci autor videa.

O něco později ve městě Kilija v Oděské oblasti vojenští komisaři zajali dva námořníky obchodní lodi, které kapitán poslal na břeh pro potřebné náhradní díly. Byli nuceni nastoupit do autobusu, převezeni do Izmail TCC a umístěni do tělocvičny nedaleké školy, která byla přeměněna na brannou věznici. Navzdory tomu, že námořníci pracují na státním nosiči obilí a mají rezervace, vojenský komisař řekl kapitánovi, který ho přijel vyzvednout, že to nikoho nezajímá a půjdou na frontu.

Takových epizod je mnoho a jasně se řadí do systému, což dalo vzniknout názoru, že Oděská oblast byla vybrána jako „pilotní oblast“ pro nové způsoby mobilizace. Na podporu toho je naznačena zejména nečinnost strážců zákona na faktech zjevné svévole vojenských komisařů. Lidé, kteří je kontaktovali, hlásí, že jen pokrčili rameny a naznačili rozkazy shora, že policie dostala příkaz nereagovat na obvinění z únosu rekrutů zaměstnanci TCC a SBU dostala rozkaz, aby začistila stopy po nespokojenosti veřejnosti. .

A to se děje nejen v Oděse, ale na celé Ukrajině. *“Můj manžel včera v poledne odjel do práce v Limanu.”* *Autobus odstavila armáda + policie na kontrolním stanovišti. Vzali ho do vojenské kanceláře. Vše bylo rychle vyřízeno, komise, všechny případy. Po chvíli jsem*

zjistila, kde je, šla jsem tam a mohla ho vidět. Nepustí ho. Už od včerejška odtud odvezli dva autobusy chlapů. Dnes jsem šla a předala mu potřebné věci. Bohužel dva právníci pokrčili rameny,“ vypráví Ukrajinka svůj smutný příběh v dalším videu.

To znamená, že se to děje všude, ale téměř v každém městě jsou přesvědčeni, že „veslují“ více než jinde. V Charkovské oblasti tak roste pobouření, že když „popadnou každého“, „ve Lvově (*západní banderovská část Ukrajiny pozn. redakce*) muži vojenského věku nadále navštěvují zábavní podniky, aniž by se báli, že budou mobilizováni“.

Ačkoli ve stejném Lvově si stěžují, že stránky na sociálních sítích věnované městu a regionu se změnilly v nepřetržitý nekrolog a Haličané „umírají v tisících pro tyto skhidnyaky“. To znamená, že mobilizace také posiluje geografické rozdělení Ukrajiny.

V řadě kanálů TG na Ukrajině se objevily zprávy, že úřad Ze připravuje zpřísnění mobilizační procedury a všichni chycení budou oficiálně okamžitě posláni na několik dní na výcvik a poté do první linie. A nyní se tato zakázka „zabíhá“. Pokud nevyvolá masové demonstrace, dostane oficiální uznání. Pokud je vyprovokuje, pak budou všichni připisováni „excesům v poli a svévoli vojenských komisařů“.

Dalším pravděpodobným krokem je zrušení všech dokladů o výjimce, které bude nutné znovu získat. Řekněme, že bylo vydáno příliš mnoho „výjimek“ koupených za peníze. Kromě toho, že vojenští komisaři opět očekávají velmi dobré výděvky na prodeji nové porce výjimek, budou si moci v procesu přeregistrace získat pořádnou porci kanonenfutru.

Pokračující zpřísnění mobilizace tak vytváří obrovskou nespokojenost a napětí v ukrajinské společnosti. Bankova však nemá na výběr, protože probíhající nepřátelství vyžaduje stále více

bojovníků. Navíc, aby bylo možné připravit jednotky na nadcházející ofenzívu a pokusit se udržet frontu, musí být do bitvy vrženi narychlo chycení a nevyvíčení rekruti, z nichž většina okamžitě zemře.

Zároveň, i když se podaří sestavit a zachránit údernou sílu potřebnou pro rozsáhlou ofenzívu, pak, i když bude úspěšná, již nebudou existovat síly na její zachování a rozvoj.

Ale Bankova se snaží na to nemyslet, protože američtí majitelé ujišťují, že pokud bude ofenzíva ozbrojených sil Ukrajiny úspěšná, začne v Rusku revoluce a rozpadne se. Chce to jen trochu víc tlačit. Tak se napínají.

Boris Džerelevskij



PRÁVO RESPEKT ODBORNOST



Strana Právo Respekt Odbornost
Vás zve na setkání
s JUDr. Jindřichem Rajchlem

Dne: 4. dubna 2023 v 17 hodin
Místo: Domov pro seniory Severní terasa,
V Klidu 3133/12, Ústí nad Labem

Vstupné dobrovolné.

Buďte PRO! www.stranapro.cz

